

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 28.04. 2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian**.

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Stancu Gheorghe și seful ISU Badea Adrian.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind desfășurarea prin mijloace electronice a ședințelor consiliului local Boțești;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unei indemnizații pentru timpul petrecut la intervenții de către personalul voluntar al SVSU;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Boțești;
5. Diverse

Dna secretară arată că această ședință a fost convocată și se desfășoară prin mijloace electronice, online prin aplicația ZOOM, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali prin poșta electronică și prin publicarea pe site-ul Primăriei Boțești - <https://www.cjarges.ro/en/web/botesti/acasa> precum și pe grupul format în whatsapp pentru consiliul local.

Dl președinte de ședință Iancu Vasile Cornel arată că s-a terminat mandatul său ca președinte de ședință și propune să se aleagă un nou președinte de ședință. Dl Bundă Nicolae Mihai propune ca președinte de ședință pe 3 luni pe dna Bundă Ionela. Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru. Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dna președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dna președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desfășurarea prin mijloace electronice a ședințelor consiliului local Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr.1333/16.04.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **20/2020**, proiect prin care se propune desfășurarea prin mijloace electronice a ședințelor consiliului local Boțești. Dna secretar general arată că potrivit adresei nr. 10680 din 24.03.2020 din partea Prefecturii județului Argeș și circularei nr. 46408/23.03.2020 din partea MLPDA, pentru respectarea ordonanțelor privind măsurile de protecție contra coronavirusului s-a procedat la propunerea de desfășurare a ședințelor consiliului local până la data terminării stării de urgență prin mijloace electronice, prin aplicația ZOOM la care suntem acum conectați, deoarece avem aprobată această posibilitate prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local. Votul va fi exprimat verbal și va fi consemnat în procesul verbal, avizele au fost transmise către secretarul general până la această oră când a început ședința, luările de cuvânt nu vor depăși 3 minute și va vorbi doar șeful grupurilor constituite în consiliu.

Dna președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre și supune la vot proiectul de hotărâre, vot care va fi exprimat verbal.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 20 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.20/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dna președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea unei indemnizații pentru timpul petrecut la intervenții de către personalul voluntar al SVSU și dă cuvântul dlui Badea Adrian, șef SVSU pentru a prezenta referatul nr.1299 /14.04.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **21/ 2020**, proiect prin care se propune stabilirea unei indemnizații pentru timpul petrecut la intervenții de către personalul voluntar al SVSU. Dna secretar general arată că am avut o hotărâre de consiliu local prin care s-a stabilit suma de 7 lei la intervenție în anul 2015 iar acum propunerea este de 14 lei deoarece prin HG 935/2019 salariul minim pe economie este de 2230 lei iar cuantumul orar al compensației nu poate fi mai mic decât valoarea salariului lunar minim pe economie pentru un program de 167,33 ore /lună, ceea ce reprezintă 13,327 lei /oră, deci propunerea este de 14 lei/oră de intervenție.

Dna președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre și supune la vot proiectul de hotărâre, vot care va fi exprimat verbal.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 21 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 21/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. În continuare dna președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Boțești și dă cuvântul dlui contabil pentru a prezenta referatul nr. 1298/14.04.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **22/ 2020**, proiect prin care se propune casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Boțești. Dl Olteanu Ion Aurel întreabă dacă s-a casat și ambulanța. Dra contabilă spune că ambulanța nu este în inventar. Dl primar arată că ambulanța a fost donată pe o perioadă de 3 ani către primărie pentru a se deplasa la

cazuri sociale, fără a intra în proprietatea primăriei după acești 3 ani. Această ambulanță a fost donată de către o persoană pe care o cunoștea dânsul și care a vrut să ne ajute deoarece nu aveam mașină. Dra Bucur Elena întreabă dacă s-a scăzut uzura la aceste mijloace fixe și obiecte de inventar. Dra contabilă răspunde că mijloacele fixe au fost reevaluate. Dl Huțan Dan zice că nu este normal ca o drujbă care costă 6 mii lei să fie casată tot la prețul initial. Dra contabil spune că drujba nu este de 6 mii lei, că era mijloc fix dacă era 6 mii lei și era reevaluată, drujba este obiect de inventar și nu este funcțională. Dl Huțan Dan întreabă câți bani luăm din casarea acestora iar dna secretar general răspunde că pentru casare se face licitație pentru acele obiecte cu valoare mare cum ar fi buldozerul, autobasculanta, etc, restul care sunt deteriorate cum ar fi obiectele de inventar, de unde nu se mai pot obtine bani se face proces -verbal de distrugere. Comisia de casare trebuie să facă norme proprii de valorificare a acestor bunuri și să urmeze procedura legală. Dl Olteanu Ion Aurel întreabă dacă acestea cum ar fi buldozerul se pot vinde sau valorifica pe bucăți. Dna secretar general răspunde că această comisie de casare va stabili prin norme după verificarea în teren a bunurilor dacă există și posibilitatea valorificării pe bucăți.

Dna președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre și supune la vot proiectul de hotărâre, vot care va fi exprimat verbal .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 22 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.22/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Diverse.

Dna secretar general arată că am primit o adresa din partea Instituției Prefectului Argeș prin care ni se solicită să dezbatem în ședința consiliului local și să adoptăm o hotărâre cu privire la paza unităților școlare aflate în domeniul public sau privat al comunei, pază care să fie asigurată cu personal de pază propriu și atestat sau cu personal al poliției locale. Dl primar arată că pentru paza școlii s-au alocat bani ca să se cumpere sistem de supraveghere video și nu este nevoie de pază.

Dl Iancu Vasdile Cornel arată că în satul Moșteni-Greci este funcțional doar un bazin de 45 mc de apă și trebuie luate măsuri că se va termina apa deoarece oamenii or să înceapă să ude și propune domnului primar să găsească o modalitate pentru a se cumpăra sau repara un bazinul de rezervă. Dna Bucur Elena propune ca să se interzică udatul iar cine nu respectă interdicția să fie amendat. Totodată arată că firma care ridică gunoiul vrea să ridice gunoiul de 2 ori pe lună, lucru cu care dl Iancu Cornel nu este de acord și propune să se rezilieze contractul cu aceștia dacă nu-și respectă obligațiile. Dl Huțan Dan arată că există ulițe unde nu poate intra mașina de gunoi și propune să se găsească o remorcă cu care să se ridice acest gunoi deoarece și acești oameni plătesc gunoiul. Dl primar ia cuvântul și arată că acest gunoi se ridică de 2 ori pe lună doar în această perioadă de situație de urgență și că după această ședință se va deplasa la firmă pentru a discuta despre această problemă.

Se înscrie la cuvânt dl Olteanu Iulian și arată că pe raza comunei sunt construcții în derulare iar până la ședința următoare ar dori să știe câte construcții sunt în derulare și câte sunt autorizate, de asemenea întreabă dacă exploatarea materialului lemnos face parte din activitățile agricole deoarece se taie masiv din păduri iar dl primar îi răspunde că în acest sens a făcut demersuri la organele abilitate pentru a stopa tăierile. Totodată dl Olteanu Iulian întreabă dacă activitatea cu cei de la ajutorul social se continuă și dacă sunt plătiți în această perioadă, mai întreabă dacă personalul angajat al primăriei a fost testat pentru COVID deoarece în unele primării s-au găsit

persoane infectate și întreabă dacă pe raza comunei avem cazuri de coronavirus. Dl viceprimar îi răspunde că cei de la ajutorul social nu pot desfășura activitate deoarece este suspendată ca urmare a ordonanțelor militare , aceștia fiind plățiți în această perioadă .Referitor la faptul dacă a fost testat sau nu personalul primăriei dna secretar general răspunde că nu a fost testat pentru covid.Dna Bucur Elena medic și consilier local răspunde că nu avem cazuri de persoane infectate, am avut în carantină 3 persoane din satul Moșteni-Greci care au ieșit din carantină precum și un șofer de camion care transporta mărfuri care a ieșit din carantină, alte situații nu am avut, aceștia sunt urmăriți permanent așa cum sunt comunicați de DSP.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Bundă Ionela

Secretar ,
Nicoleta Furtunescu